



C_HANADEV_17^{Q&As}

SAP Certified Development Associate - SAP HANA 2.0 SPS05

**Pass SAP C_HANADEV_17 Exam with 100%
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/c_hanadev_17.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following SQL Script elements do you use to transform a set of arrays into an intermediate table variable?
Please choose the correct answer.

- A. ARRAY
- B. SET
- C. UNSET
- D. UNNEST

Correct Answer: D

QUESTION 2

You need to check user input data in your OData request. Which exit type do you use?

- A. Consistency
- B. Modification
- C. Verification
- D. Validation

Correct Answer: D

QUESTION 3

You develop native SAP HANA applications in SAP HANA extended application services, advanced model (XS advanced).

What are some of the advantages compared to developing in SAP HANA extended application services, classic model (XS classic)?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. No additional SAP HANA components are required.
- B. It supports different runtime containers.
- C. The source code repository is built into the SAP HANA database.
- D. Advanced GIT/GERRIT source code management is available.
- E. The application layer can be separate from the database.



Correct Answer: BDE

QUESTION 4

Which of the following activities are part of the development lifecycle using SAP HANA extended application services, advanced model (XS advanced)? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Synchronize source with GIT repository
- B. Store source in SAP HANA repository
- C. Activate artifacts via _SYS_REPO
- D. Create an MTA project
- E. Export project as MTA archive

Correct Answer: ADE

QUESTION 5

You need to consume a Node.js service in an SAPUI5 application. In which section of the mta.yaml file do you define the variable for the exposed service?

- A. In the properties section of the MTA resources
- B. In the requires section of the HTML5 module
- C. In the provides section of the Node.js module
- D. In the path section of the Node.js module

Correct Answer: A

[C_HANADEV_17 VCE Dumps](#)

[C_HANADEV_17 Study Guide](#)

[C_HANADEV_17 Braindumps](#)